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БЕОГРАД - Веб сајт „Пиштаљка” упозорио је данас, поводом става Агенције за борбу
против корупције да министар Оливер Дулић није у сукобу интереса, да је
забрињавајућа попустљивост независног тела према министру Владе Србије.

  

Тај сајт, за пријаве и истрагу корупције, подсећа да је још пре две недеље објавио доказе
који су Агенцији за борбу против корупције морали бити довољни да покрене поступак
против министра због сукоба интереса, везан за пословање његове фирме за рачунаре.

  

Министар је био обавезан да учешће своје приватне фирме у поступку јавних набавки
пријави три дана од прве радње у том поступку а ту обавезу је испунио тек 6.децембра
2010. три дана пошто је објављено да је он већ две и по године у сукобу интереса, тврди
„Пиштаљка”.

  

„Дулић од 6. децембра 2010. заиста више није у сукобу интереса али Агенција не би
смела да игнорише чињеницу да је он своју обавезу испунио са две и по године
закашњења”, наводи тај портал.

  

Подсећа се и да документи Управе за трезор и Агенције за привредне регистре
обелодањују „да је Дулићева фирма пословала са 70 државних институција а пренос
управљачких права са Дулића на друго лице регистрован је тек 3. децембра 2010.".
„Обичним грађанима овакво непоштовање прописа се не толерише. Ни за министра не би
смела да важе друга правила”, закључује се у саопштењу издатом поводом става
Агенције за борбу против корупције.

  

Министар Дулић није у сукобу интереса и Агенција за борбу против корупције не
располаже ни једним доказом који би на то указивао, изјавила је јуче Танјугу директорка
Агенције Зорана Марковић. Према њеним речима, Агенција није покренула поступак
против министра, јер нема информације да се он налази на функцијама које би биле у
сукобу. „Немамо поступак за повреду Закона о Агенцији, али имамо сарадњу са
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министром Дулићем у погледу свих питања која проистичу из тог закона”, рекла је
Марковић и додала да је једино био споран начин на који је министар дао власнички
удео у приватној фирми чији је он власник. Према њеним речима, то су били неспоразуми
који су разјашњени и које је Агенција евидентирала у складу са Дулићевим изјашњењем.

  

(Танјуг)
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